
令和5年6月1日（木） 開会   10 時 58 分

5階　第1委員会室 閉会   11 時 04 分

午前10時58分 開会

○委員長（榛葉利広君）あいさつ

○委員長（榛葉利広君）

○総務部長（正村和英君）

○委員長（榛葉利広君）

○総務部長（正村和英君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

○事務局長　梅村修司君。

○委員長（榛葉利広君）

第8回 議会運営委員会

本会議お疲れさまでした。早速ですが、ただ今から、令和５年　第８回議会運営委員会を開
会いたします。

それでは、議題に入ります。
１ 令和５年 第２回瑞浪市議会定例会追加議案の上程について を議題とします。
　それでは、追加で提出される議案について説明を求めます。
　理事（兼）総務部長　正村　和英 君

　はい、委員長。

総務部長 正村　和英 君

はい。
本日は、追加の議案につきまして議会運営委員会を開催していただきまして誠にありがとう
ございます。お疲れのところ申し訳ありません。追加で上程させていただきたい案件につき
まして説明させていただきます。お手元の追加議案予定表をご覧いただきたいと思います。
追加で提案させていただきたい案件は、議第60号令和5年一般会計補正予算第5号となりま
す。補正の内容につきましては、去る4月17日にご逝去されました本市の名誉市民で人間国
宝の加藤孝造先生の追悼式にかかる経費になります。昨日追悼式の開催を発表いたしました
が、日時につきましては、7月31日午後２時からとなります。多治見市バロー文化ホールに
て本市と多治見市、可児市及び美濃陶芸協会共催で執り行うこととします。その追悼式にか
かる経費の本市負担分等の予算となります。追悼式の事務局は先生の住所地である多治見市
が行っております。予算措置について3市同時に早期に予算確保をいたしたく、本会議が再
開されます6月8日に上程採決をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

　ご苦労様でした。　ただ今の説明に対して、質疑はありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

ほかに発言もないようですので、質疑を終結いたします。次に、提出議案の取り扱い及び日
程の変更（案）について、事務局長より説明させます。

　はい、委員長。

事務局長 梅村修司君。
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○事務局長　梅村修司君。

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

11時04分 閉会

　ご苦労様でした。ただ今の説明に対して、質疑はありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　別段ないようですので、質疑を終わります。
　別段（ほかに）発言もないようですので、提出議案の取り扱いについては、ただ今の説明
のとおり取り扱うことといたします。ここで、執行部の皆さんにはご退席願います。
ご苦労様でした。

〔 執行部退席 〕

次に、２　その他　を議題とします。
議会運営委員会の視察についてですが、大きな変更はありませんが、7月24日の宿泊先が決
定しました。東横イン取手駅東口で宿泊、移動はJR等公共機関を使用します。7月24日の昼
食は戸田市内、25日が取手市内予定、夕食は取手駅周辺でという事になります。行程表は確
定後、来月にお渡ししますのでよろしくお願いします。

何かご質問はありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

別段発言もないようですので、質疑を終結します。
他に何かありませんか。
それではこれをもちまして令和５年第８回議会運営委員会を閉会いたします。
ご苦労様でした。

　只今説明を受けました今定例会に追加提出されます議案の取り扱いについてご説明申し上
げます。議第６０号　令和５年度瑞浪市一般会計補正予算（第５号）は、３市で足並みを揃
える必要があることから、本定例会の２日目となります、６月８日に上程し、同日採決まで
行いたいと思います。会期日程表をご覧ください。
　６月８日は、議案質疑、委員会付託終了後に追加議案を上程し、説明を受け予算決算委員
会に付託し、一旦休憩します。休憩中に予算決算委員会を開催していただき、本会議を再開
して、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決まで６月８日に行いたいと思いま
す。
なお、議案につきましては、この議運の後、全ての議員さんにお配りします。
以上、今定例会に提出されます議案の取り扱いについての説明とさせていただきます。
よろしくお願いいたします。
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